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CONVOCATORIA PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN CON IMPACTO SOCIAL (PIISO) 2023

Título de la propuesta de investigación.


Eje temático.

Subeje.


Resumen ejecutivo. Breve descripción de la propuesta, resumen de hasta 2,500 caracteres.


Palabras clave. Hasta 5 palabras.


Planteamiento del problema. Descripción del problema o necesidad que se propone atender.


Antecedentes de la propuesta. En los que se especifique claramente el conocimiento e incógnitas que al momento se tienen sobre el tema de estudio, mismos que evidencian la importancia de la propuesta de investigación.


Justificación. Describir la necesidad, problema u oportunidad en que se centra la propuesta. En este apartado deberá incluirse la importancia de atender la problemática social en cuestión, el impacto que tendrá la propuesta, y qué sector social se verá beneficiado de forma directa o indirecta.


Objetivo general. Debe ser claro, alcanzable e indicar lo que se pretende obtener como resultado del proyecto. 


Objetivos específicos. Deben estar relacionados con el objetivo general. Éstos permiten orientar las actividades a realizar, deben ser congruentes entre sí, debidamente jerarquizados y ser alcanzables, de tal forma que se logre el objetivo general establecido. Deberán estar alineados con los objetivos de la presente Convocatoria.
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Hipótesis (en función del campo disciplinar y tipo de investigación). En caso de que la naturaleza del estudio lo requiera (alcance descriptivo y/o explicativo en ciencias fácticas) deberá ser precisa en torno a la problemática que aborda, circunscrita a una temporalidad y espacio determinado, preponderantemente de naturaleza regional. Describiendo de forma precisa la suposición construida a partir de los antecedentes, misma que sirve como base de la propuesta de investigación. 


Meta. Especificando la finalidad de la propuesta de investigación. Deben formularse considerando el tiempo, la cantidad y la calidad de lo que se desea realizar a través de los objetivos específicos, las actividades a desarrollar y los productos entregables.


Metodología. Establecer de forma organizada y precisa el procedimiento o etapas que se han de seguir para llevar a buen término las actividades planteadas. Ésta debe ser clara, con rigurosidad científica, detallada y consecuente con la realización del proyecto y para el cumplimiento de los objetivos y metas.


Cronograma de actividades y el desglose presupuesto. Describir las actividades y recursos requeridos en cada una de las etapas de ejecución del proyecto que considere el cumplimiento de las metas. En cada una de ellas debe explicitarse los indicadores que permitan verificar su cumplimiento y la generación de los productos entregables en esa etapa. 
El cronograma de actividades de la propuesta se presenta en formato Excel con las actividades del proyecto por cada una de las etapas en que se dividen las actividades de la investigación, presentadas en un calendario de ejecución que indique responsables y costos.
El calendario de ejecución es en formato libre.
El desglose del presupuesto se presenta en formato Excel con la justificación (500 caracteres), para su correcto llenado es necesario considerar los rubros financiables y no financiables (numeral 5 de los Términos de Referencia).





Infraestructura disponible. Describir la infraestructura física disponible para ejecutar las actividades del proyecto. 


Resultados esperados en general para la propuesta. Indicar los resultados esperados de la propuesta, con especial énfasis en el impacto social que tendrá el proyecto.


Resultados esperados por Etapa.


Entregables comprometidos en general para la propuesta. Indicar los entregables comprometidos de la propuesta. 


Entregables comprometidos por Etapa. Describir los entregables específicos a cada Etapa. Ejemplo: Artículos científicos en revistas indexadas, libros, bases de datos, presentaciones en eventos, etc.  


Apropiación social del conocimiento. Por ejemplo, a través de la participación en eventos de divulgación de la ciencia, videos, infografías, divulgación en redes sociales, entre otros.


Mecanismos de transferencia. Deberán presentarse recomendaciones que permitan la transferencia, asimilación y adopción de los resultados. 


Contribución e impacto social del proyecto. Deberán detallar el tipo de impacto (social, cultural, ambiental y económico), de acuerdo con los descritos en la Convocatoria y en los Términos de Referencia, el tipo de beneficio esperado, los instrumentos, indicadores, mecanismos de medición o narrativa del impacto social de la investigación y el tipo de producto asociado al impacto social (Policy Brief, reporte técnico, blogs, redes ciudadanas, productos de divulgación, etc.).


Bibliografía.


Considerar: No debe exceder las 15 cuartillas, debe presentarse en letra Calibri de 12 puntos, interlineado sencillo y márgenes de 2.54 centímetros.
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