CONTRATO DE CESIÓN DE DERECHOS

CONTRATO DE CESIÓN DE DERECHOS QUE CELEBRA POR UNA PARTE LA UNIVERSIDAD AUTONÓMA DE CIUDAD JUÁREZ  REPRESENTADA EN ESTE ACTO POR EL MTRO. RENÉ JAVIER SOTO CAVAZOS, EN SU CARÁCTER DE ABOGADO GENERAL Y APODERADO LEGAL, SIENDO MENCIONADO EN LO SUBSECUENTE COMO “LA UACJ” O “LA UNIVERSIDAD” Y POR OTRO LADO ----------------------------, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ COMO “EL CEDENTE”, EL CUAL FORMALIZAN CONFOME A LAS SIGUIENTES DECLARACIONES Y CLÁUSULAS:

D E C L A R A C I O N E S

I. Declara la “UACJ”, a través de su representante:

A) Que es un organismo público descentralizado, dotado de personalidad jurídica y patrimonio propios, con autonomía para ejercer las funciones de la enseñanza, el aprendizaje, la investigación científica, la difusión de la cultura y la extensión de los servicios, rigiéndose actualmente por su Ley Orgánica publicada en el Periódico Oficial del Estado el día 30 de Diciembre de 1995 mediante Decreto 117/95 P.O., misma que fue reformada mediante Decreto 857/2012, VII P.E., publicado en el Periódico Oficial del Estado el día 03 de Octubre  de 2012, la cual tiene como antecedentes de su creación, las Leyes Orgánicas contenidas en los Decretos 346/73, 198/78, publicados en los Periódicos Oficiales de fecha 10 de Octubre de 1973 y 18 de Noviembre de 1978, respectivamente.

B) Que conforme al artículo 3º de su Ley Orgánica, sus fines son:

a) Impartir educación superior en todos los grados, preparando profesionistas y técnicos requeridos por el desarrollo de la región y del país.

b) Promover en sus componentes una formación integral.

c) Realizar investigación científica relacionada fundamentalmente con los problemas del país, del estado y de los municipios.

d) Conservar, renovar y transmitir la cultura, promover el desarrollo y transformación de la comunidad a través de la extensión educativa, la educación continua y la prestación de servicios técnicos especializados.

e) Gestionar y allegarse de recursos para su sostenimiento y desarrollo, determinando para ello las cuotas, derechos y participaciones por los servicios que preste.

Para la consecución de sus fines, la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez podrá celebrar toda clase de actos jurídicos.

C) Que la personalidad del Maestro René Javier Soto Cavazos, se acredita con EL NOMBRAMIENTO Y EL Poder General para Pleitos y Cobranzas y Actos de Administración, protocolizado mediante la Escritura Pública Número 7,959 (Siete Mil Novecientos Cincuenta y Nueve), de fecha 31 de octubre de 2012, otorgada ante la fe del Lic. Jorge Orrantia Ponce, Notario Público Número 14, en ejercicio para este Distrito Judicial Bravos, en Ciudad Juárez, Chihuahua.
D) Que su Registro Federal de Contribuyentes es: UAC731101JT5

E) Que tiene facultades para la celebración y firma del presente instrumento

F) Que señala como domicilio para todos los efectos del presente instrumento el Edificio de Rectoría ubicado en Av. Plutarco Elías Calles 1210, en Ciudad Juárez Chihuahua.


II. DECLARA "EL/LA, LOS/LAS CEDENTE/ES": 

1. Ser persona(s) física(s), en pleno ejercicio de sus derechos civiles y debidamente inscrita(s) en el Registro Federal de Contribuyentes bajo el(los) registro(s) número(s) (R.F.C.). 

2. Ser de nacionalidad (NACIONALIDAD/ES DE, DE LA, DE LOS, DE LAS CEDENTE/ES), originario/a/os/as de la(s) Ciudad(es) de (CIUDAD Y ESTADO) 

3. Que se identifica(n) con (DOCUMENTO OFICIAL)

3. Que actualmente se dedica(n) a: (OCUPACIÓN). 

4. Que es (son) autor/a/es/as y titular de los derechos patrimoniales de la obra titulada (NOMBRE DE LA OBRA), objeto de este contrato, por lo cual libera a “LA UACJ” de toda responsabilidad presente o futura que pudiera surgir con motivo de la presente cesión y que pudiera afectar intereses de terceros. 

5. Que para los efectos legales derivados del presente contrato, señala(n) como domicilio(s) el(los) ubicado(s) en (CALLE, NÚMERO, COLONIA, DELEGACIÓN, C.P. Y ESTADO). 

III. DECLARAN LAS PARTES: 

ÚNICO. Reconocerse la personalidad con que comparecen y estar de acuerdo con las declaraciones que anteceden, por lo que manifiestan su conformidad para suscribir el presente documento al tenor de las siguientes: 

C L Á U S U L A S

PRIMERA. Las partes acuerdan que el objeto de este contrato es la cesión o transmisión de los Derechos Patrimoniales (EN EXCLUSIVA o NO), a título gratuito de la obra denominada (NOMBRE DE LA OBRA). 

SEGUNDA. "EL/LA, LOS/LAS CEDENTE/ES" se compromete(n) a entregar en este acto el (ORIGINAL IMPRESO o CD-ROM) de la obra objeto del presente instrumento. 

TERCERA. "EL/LA, LOS/LAS CEDENTE/ES" no podrá(n) divulgar ni reproducir por ningún medio la obra objeto de este contrato. 

CUARTA. "LA UACJ" se compromete, a través de este instrumento, a respetar todos los derechos de autor establecidos en la Ley Federal del Derecho de Autor en sus artículos 18, 19 y demás aplicables en la materia. 

QUINTA. "LA UACJ" se compromete a entregar al (a la, a los, a las) autor/a/es/as de la obra objeto de este contrato, el 10% de los ejemplares que se impriman. 

SEXTA. Las partes acuerdan que el presente contrato tendrá una vigencia de (ESPECIFICAR 

TIEMPO) años contados a partir de la fecha oficialización y firma, de conformidad con el artículo 3 de la Ley Federal del Derecho de Autor. 

SÉPTIMA. Ambas partes acuerdan que no será posible imputarle a ninguna de ellas cualquier responsabilidad derivada de caso fortuito o fuerza mayor, manifestando asimismo, que las obligaciones y derechos establecidos en este contrato podrán reanudarse en el momento en que desaparezcan las causas que dieron motivo para la suspensión, siempre y cuando se trate de los casos previstos en esta clausula.

OCTAVA. Para la interpretación y cumplimiento de este contrato, así como para lo no previsto en el mismo, las partes se someten a la Jurisdicción de los Tribunales en el Distrito Judicial Bravos, y a las disposiciones contenidas en la Ley Federal del Derecho de Autor, en  el Código Civil Federal y demás aplicables al caso, por lo que renuncian expresamente al fuero que por razón de su domicilio presente o futuro pudiera corresponderles. 

Leído que fue el presente contrato y enteradas las partes de su valor y contenido legal, lo firman por triplicado, al calce de la última hoja y al margen de las anteriores, en Ciudad Juárez, Chihuahua, a los ---- días del mes -------- de 2014.

POR “LA UACJ”

Mtro. René Javier Soto Cavazos
POR “EL CEDENTE”

C. 
