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Indicaciones para envio del Anteproyecto de investigación
El anteproyecrto de investigación se define como el documento que guía los pasos de la actividad investigadora, con el cual se aterriza de forma específica y concreta, el diseño de su investigación que le gustaría realizar durante la maestría. El tema central debe estar relacionado con una de las líneas de investigación de alguno de los miembros del Núcleo Académico Básico del programa y alineado con la línea de investigación de la Maestría.  La elaboración del anteproyecto es responsabilidad única del aspirante y para alcanzar ese propósito cuenta con la asesoría de los(as) docentes que impartirán el curso propedeútico. 
Se les pide enviar el protocolo vía correo electrónico, en formatos PDF y en WORD al correo coordinacionmij@uacj.mx, en la fecha que se dará a conocer en el curso protedeútico.  La Coordinación de la MIJ enviará los anteproyectos a los investigadores que forman los Comités de selección de aspirantes, el cual está integrado por los miembros del Núcleo Académico Básico del programa, quienes tendrán la función de revisarlo y calificarlo según la rúbrica de evaluación que se tiene para tal efecto. No se recibirá el anteproyecto de investigación días antes, ni días después a la fecha indicada. 
Indicaciones para elaborar el anteproyecto de investigación
I. Deberá de observar los siguientes apartados, respetando el orden y los puntos descritos enseguida.
1. Portada como lo indica el presente formato.
2. Índice de contenido respetando los apartados solicitados.
3. Título de la tesis.  
4. Resumen del protocolo
5. Planteamiento del problema
5.1. Elementos del problema  
5.1.1. Delimitación
5.1.2. Antecedentes
5.1.3. Descripción. 
5.1.4. Justificación. 
5.2. Objetivos de la investigación
5.3. Preguntas de investigación
6. Formulación de hipótesis  
7. Viabilidad de la investigación
8. Marco teórico.
9. Metodología de la investigación. 
10. Referencias.
11. Anexos.

II. Deberá considerar el presente archivo para su elaboración, siguiendo los márgenes, letra y extensión que se indica enseguida:
Márgenes: Para los márgenes de arriba y debajo será de 2.5 centímetros; para los márgenes del lado izquierdo y derecho es 3.0 centímetros.
Tipo de letra: Times New Roman, 12 puntos, con interlineado de 1.5 para todo el documento. Cuando se trate de cuadros o gráficos, el interlineado será de 1.0 y Times New Roman, 10 puntos.
Notas de pie de página: Solo para citas extensas, pero se recomienda utilizar lo menos posible las notas al pie. Privilegiar que todo vaya en el cuerpo del documento. 
Títulos de las gráficas: Cada título, subtítulo y apartado deberá numerarse bajo el siguiente orden, Titulo 1; Sub título 1.1; y así sucesivamente 1.1.1. El tamaño de la letra en este caso para gráficas, tablas, cuadro, sería de 10 puntos en Times New Roman. 
Paginación y encabezados por página: Todas las páginas deberán de llevar el número en la parte inferior derecha. Se colocará un encabezado (header) por página en la que se indique el título o parte del título del protocolo y el nombre del autor.
Uso de acrónimos o siglas: Para los nombres de las organizaciones se utilizará en su idioma original el acrónimo o las siglas correspondientes, las cuales  se  deben  colocar  entre  paréntesis.  La  primera  vez  que  se  emplee  una  sigla  en  el  texto  se  especificará  primero  su  equivalencia  completa  y  después  la  sigla.  Ejemplo: Organización  de  las Naciones Unidas (ONU).
Color: Utilizar  blanco  y  negro  y  tonos  de  grises,  salvo en casos excepcionales utilizar en colores las imágenes para propósitos de presentación de resultados.
Sistema de referencia de citas: APA, versión 7. Todas las referencias deberán estar citadas en el cuerpo del documento. Las citas se deberán presentar utilizado el método de citación APA (Normas de la American Psycological Association, 7ma Edición)
Extensión del protocolo: mínimo 15 páginas, máximo 25 paginas, incluyendo todo el material, con excepción de los anexos. 
III. Ética en la elaboración e integridad de la información: De encontrarse que el documento contiene plagios, fuentes de información textuales o no textuales que no han sido citadas, se remitirá el caso al Comité Académico para aplicar la sanción que corresponda en función del caso concreto. No se permite el uso de herramientas de inteligencia artificial generativa como ChatGPT.

Descripción del anteproyecto de investigación
1. Portada como lo indica el presente formato.
La portada corresponde a la que tiene el presente documento, con los datos ahí señalados. 

2. Índice de contenido respetando los apartados solicitados.
Deberá de anotarse en el índice de contenido, desde el enunciado del problema hasta los anexos. Campo que no sea utilizado, deberá indicarlo como no necesario. Por ejemplo, si no tiene anexos, deberá anotar una leyenda que advierta lo anterior.

3. Título de la tesis.  
Deberá estar anotado en la portada. El título del anteproyecto debe representar el alcance de la investigación y los conceptos claves, no debe exceder de 15 palabras. El título debe ser claro, pertinenter y guía adecuadamente al lector sobre el contenido desarrollado, además de ser pertinente e innovador.

4. Resumen del protocolo
El resumen describe en un párrafo los principales elementos que integran este documento. Se abordan en esta sección los aspectos centrales de su investigación. Debe estar elaborado de forma sistematizada, clara y congruente con el contenido.
5. El planteamiento del problema 
El planteamiento del problema debe tener un alto contenido jurídico y atender los siguientes puntos centrales debe tener un alto contenido jurídico y atender los siguientes puntos centrales.
5.1. Elementos del problema  

5.1.1. Delimitación: El problema debe estar claramente delimitado en el ámbito físico, temporal y teórico.
5.1.2. Antecedentes: Se deben identificar estudios previos realizados y la revisión de investigaciones publicadas en fuentes académicas sobre el problema de investigación.
5.1.3. Descripción. – Se debe explicar de manera clara y detallada la problemática que se desea analizar. 
5.1.4. Justificación. – Se debe argumentar porqué es relevante el problema de investigación. Se espera que se definan los elementos jurídicos y la importancia que tiene su investigación en el ámbito jurídico. Se refleja la importancia de dar solución al problema planteado. y se explica por qué es necesario e importante, además de señalar la relevancia social y explicar a quienes les será útil la investigación, sea el sector público, privado o social. 

5.2. Objetivos de la investigación

Los objetivos son el propósito de su investigación, que deberán realizarse mediante ciertos medios y actividades. Un objetivo se formula indicando la actividad a realizar y la finalidad. Los verbos utilizados deben ser congruentes con el alcance de la investigación y la metodología a emplear.
Se deben presentar explícitamente los objetivos con claridad.
Se deben precisar los propósitos, fines y metas de su estudio.
Se presenta objetivo general y específicos.
El objetivo general consiste en definir el propósito y alcance de la investigación.
Los objetivos específicos, consiste en desglosar el objetivo general.

5.3. Preguntas de investigación
Las preguntas deben estar completamente relacionadas con sus respectivos objetivos. Además deben presentar claras y concretas las preguntas.
Consiste en formular una o varias interrogantes que se deberán responder con el desarrollo de la investigación y al finalizar explicar la respuesta en las conclusiones. 
Sólo si existe evidencia que permita responder la pregunta se formulará hipótesis.
6. Formulación de hipótesis  
No todos los estudios contienen hipótesis, y si es el caso de su investigación, deberá justificar la razón por la cual no se propone una hipótesis. Por lo regular, las hipótesis se plantean respondiendo a la pregunta de investigación, siendo la respuesta más plausible y pertinente a la pregunta de investigación. La hipótesis se formula para confirmar o rechazar esa posible respuesta a la pregunta. Hay distintos tipos de hipótesis, según el alcance y la metodología empleada en la investigación.  
Se puede presentar inicialmente cuando es estudio cuantitativo. Cuando es cualitativo se formula durante el proceso de investigación. La hipótesis debe ser precisa e involucrar a dos o más variables y sujeta a comprobación empírica y a la verificación en la realidad.
7. Viabilidad de la investigación
Debe responder a las preguntas: ¿es posible llevar a cabo esta investigación? y ¿cuánto tiempo tomará realizarla?

8. Marco teórico.
Contiene las principales corrientes teóricas y teorías que explican su objeto de estudio y el fenómeno que desea abordar. Se enmarcan aquí, textos académicos que describen el estado actual de las teorías que serán utilizadas para abordar el objeto de estudio. Conviene integrar el estado del arte y el cuestionamiento o valor agregado que usted desea incorporar a la discusión teórica. 
Se pretende que adopte una teoría o varias teorías que sirven de marco de referencia en todo el proceso de investigación.

Se relaciona con el problema y vincula de manera lógica y coherente los conceptos y las proposiciones existentes en estudios anteriores.
Se debe integrar por los antecedentes, conceptos claves y teoría.
9. Metodología de la investigación. 
Este apartado debe seleccionar el enfoque, método, la técnica y/o la herramienta de investigación que utilizará, así como las fuentes de información disponibles. Aquí deberá expresar el alcance de la investigación y el razonamiento que lo justifica. Se le recuerda que el alcance de la investigación es proporcional a la disponibilidad de información disponible y lo novedoso del tema. No tiene nada que ver con la rigurosidad con la cual se presenta la investigación, sino con el método y la profundidad de los resultados. Toda investigación debe ser rigurosa, sea cual sea el alcance definido en la investigación. Asimismo, debe justificar con rigor el método empleado en su investigación.


.
10. Referencias 
Deberá incluir para el protocolo al menos 20 referencias entre artículos y libros. Si usted desea incluir fuentes no académicas, no deberá contabilizarlas. Todos los textos citados en el cuerpo del documento, deben aparecer en las referencias.
11. Anexos.
Solo en caso necesario, podría anexar algún documento que considere relevante para su protocolo de investigación. 
