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Procesos administrativos

La MEPCAD abrirá convocatoria anualmente, misma que será organizada por la Coordinación del programa, respetando fechas institucionales.  El Comité Académico propondrá los criterios y porcentajes de admisión que se autorizarán en le Dirección General de Investigación y Posgrado. Los docentes del Núcleo Académico Básico Admisión conformarán la Comisión de Admisión y las decisiones deberán ser avaladas por el Comité Académico.

Los estudiantes de la MEPCAD serán alumnos de tiempo completo [1], por lo que habrán de avalar la dedicación exclusiva a los estudios con una carta compromiso de cabal cumplimiento a las actividades curriculares y extracurriculares que el programa les demanda.


El proceso de selección

Los aspirantes presentan solicitud de admisión proporcionada por la Coordinación del programa, así como la documentación señalada en el documento Proceso de admisión.


Requisitos de permanencia
Para permanecer en el programa de Maestría, los alumnos deberán cumplir con lo siguiente:

a) Cumplir con la normatividad universitaria vigente.
[bookmark: h.gjdgxs]b) Cubrir las cuotas de inscripción correspondientes a período lectivo.
c) Para aprobar las materias el maestrante deberá asistir a por lo menos a l 80% de las sesiones.
d) Aprobar semestralmente la totalidad de las asignaturas cursadas con un promedio mínimo de 8.0. 
e) Calificación mínima aprobatoria por asignatura 7.0
f) No incurrir en faltas de integridad ética y académica.
g) En primer semestre contar con Anteproyecto de investigación aprobado por el Comité tutorial de cada alumno. Acreditar sesiones regulares con tutor, director y codirector.
h) En segundo semestre, presentar Avances de tesis. Entrega de bitácoras de clase. 
Acreditar sesiones regulares con su tutor, director y codirector.
i) Tercer semestre: además de lo señalado en incisos anteriores, demostrar actividad colegiada con investigadores y miembros de cuerpos académicos adscritos a PROMEP.
j) Cuarto semestre: haber concluido la tesis.
k) Realizar estancia de investigación de mínimo 10 días nacional o internacional.
l) Publicar avances de tesis o resultados de investigaciones en clase en revista de calidad.
m) Participar en congreso nacional o internacional con ponencia original.

En caso que el alumno no tenga los avances debidos en la tesis, su permanencia será sometida a evaluación por el Comité Académico de la Maestría. 
Asimismo el estudiante deberá cumplir con las actividades extracurriculares señaladas por los docentes titulares de las materias y el Coordinador del posgrado.
El plazo máximo en que podrá estar inscrito un alumno será de conformidad al Artículo 33 del Reglamento de Posgrado, el doble del tiempo de duración del plan de estudios correspondientes. 

Requisitos para la obtención del grado

1) Contar con todos los créditos por asignaturas del programa.

2) Acreditar TOEFL con 450 puntos.

3) No adeudar libros en la Biblioteca Central, ni tener adeudos de equipo, material bibliográfico, o de otra índole con el Programa ni con otra instancia de la institución.

4) Estar dentro del tiempo reglamentario para la obtención del grado: Hasta 2.5 años desde el inicio del programa o hasta medio año después de haber cumplido con el plan de estudios. 

5) Entregar a los miembros del Comité Evaluador y a la Coordinación del programa, la versión digital y/o impresa de su tesis (exhibiendo en la portada y en la carátula interior los logotipos de la Universidad, del 
Instituto, del Departamento, del Programa y, si es el caso, el de aquellas instituciones que le han otorgado financiamiento durante su permanencia en el programa -como CONACYT, PROMEP, etc.-) [2]

6) Contar con la aprobación de su Comité Tutorial y reunir los votos necesarios para la liberación de su tesis.

7) Defender y aprobar el examen de grado correspondiente.

[bookmark: h.30j0zll][1] 40 hrs/semana. 
[bookmark: h.1fob9te][bookmark: _GoBack][2] El alumno podrá titularse únicamente mediante la realización de tesis, asimismo es importante puntualizar que deberá publicar al menos un trabajo en una  revista con arbitraje y haber presentado una ponencia en un congreso o simposio antes de optar por el grado 
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