Doctorado en Filosofía 
con Acentuación en Hermenéutica y Estudios Socioculturales
Convocatoria 2025-1
Temario y Guía para Examen de Conocimientos del Área
(descripciones e indicaciones generales)
Visión general de las etapas que constituyen la Historia de la Filosofía: Poseer un esquema temporal dentro del cual se vean delimitados los diferentes períodos dentro del desarrollo histórico de la filosofía. Se procurará en cada período o fase  definir o destacar alguna descripción de la visión general de las cosas presente en cada una; es decir, mencionar elementos filosóficos que sean característicos de cada etapa. 
· Como parte de ello podrán caracterizarse algunos elementos propios y destacados de la visión presente en algunas demarcaciones histórico-filosóficas como son: Filosofía Antigua, Filosofía Medieval, Patrística, Escolástica, Humanismo, Ilustración, Modernidad, Posmodernidad, Transmodernidad, Pensamiento Decolonial. 
Las Disciplinas Filosóficas: Se trata de procurar una caracterización (conceptualización) correspondiente al contenido y problemática de cada disciplina filosófica, como son los casos de la ética, la epistemología, la ontología, la filosofía político-social, filosofía de la religión, entre otras que se pueden abarcar en este acercamiento general. Para tal acercamiento, en este punto será suficiente el nivel de una obra de consulta filosófica general, como puede ser una enciclopedia filosófica o un diccionario filosófico (por ejemplo, el Diccionario de Filosofía, de José Ferrater Mora, Editorial Sudamericana, 1964, representa una muy buena opción clásica y accesible en línea).
Algunas Referencias y Figuras Filosóficas Destacadas: Acercamiento a algunos puntos y figuras que han representado referencias importantes. Reconocer y describir obras e ideas características y destacadas de figuras como Sócrates, Platón, Aristóteles, Agustín de Hipona, Tomás de Aquino, Descartes, John Locke, Immanuel Kant, Friedrich Schleiermacher, George W. F. Hegel, Karl Marx, George Gadamer, Paul Ricoeur, Jürgen Habermas, Michel Foucault, Enrique Dussel, Mauricio Beuchot. Exposición de los aspectos relevantes del tema de investigación, las cuestiones que se estudiarán.
Nota: El día 1 de octubre se le harán llegar a cada aspirante algunos cuestionamientos específicos dentro de las temáticas arriba enunciadas; sobre esa base, se realizará en examen de conocimientos del día 22 de octubre, 10:00 AM, aula Y-315, ICSA.
