¿Cuál es el nombre de los consejeros técnicos y universitarios de los cuatro institutos que conforman a la UACJ que fueron elegidos para desempeñar dicho cargo durante el año 2012?

¿Cuál fue la última convocatoria mediante la cuál se llevó a cabo la elección de consejeros técnicos y universitarios alumnos de los cuatro institutos? 
De dicha convocatoria…

¿Qué requisitos señalaba para el registro de candidatos y/o planillas? ¿Qué periodos marcaba para la postulación, campaña, votación, conteo de votos y difusión de los resultados? 
¿Cuántas planillas se registraron por cada departamento para la elección de consejeros universitarios alumnos? ¿Cuántas planillas se registraron por cada programa académico para la elección de consejeros técnicos alumnos?
¿Cuál fue el total de población votante por cada elección de consejero técnico y universitario alumno de la UACJ? ¿Cuántos alumnos del total de la población votante por cada elección votaron por cada uno de los candidatos y/o planillas de entre los que podían elegir?

De los posgrados de la UACJ que se encuentran registrados en el Padrón Nacional de Posgrados de Calidad de CONACYT ¿Cuál es el total de su población estudiantil? Requiero esta información desagregada por cada programa de posgrado
