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	 (Seleccione este texto y elimínelo) ESCRIBA EL TÍTULO DE SU INVENCIÓN



DESCRIPCIÓN

OBJETO DE LA INVENCIÓN
(Seleccione este texto y elimínelo) Escriba de manera breve (uno o dos párrafos) el objetivo de la invención.

	ANTECEDENTES
(Seleccione este texto y elimínelo) Aquí se describen las invenciones relacionadas con productos o procesos similares a su invención.   Se puede extender lo que considere necesario en esta descripción.

	BREVE DESCRIPCIÓN DE LAS FIGURAS
(Seleccione este texto y elimínelo) Explique qué tipo de vista se muestra (ej. Lateral, superior, posterior) y explica en pocas palabras que se expone en cada figura

(Seleccione este texto y elimínelo) Describa las modalidades preferidas de la invención; se deben de usar las figuras para describir estas modalidades y como trabaja el invento.   La descripción debe de ser completa y específica.



	DESCRIPCIÓN DETALLADA DE LA INVENCIÓN
(Seleccione este texto y elimínelo) Describa las características, que hace y cómo funciona la invención, de modo que el lector tenga una idea clara de lo que consiste la invención.   Se puede extender lo que considere necesario en esta descripción.


REIVINDICACIONES
Habiendo descrito suficiente mi invención, considero como una novedad y por lo tanto reclamo como de mi exclusiva propiedad, lo contenido en las siguientes cláusulas:

1. (Seleccione este texto y elimínelo) Describa el producto o proceso con todas las características técnicas que hacen a su invención nueva e inventiva y, que desea proteger.
2. (Seleccione este texto y elimínelo) No hay un número límite de reivindicaciones, redacte las que sean necesarias para proteger adecuadamente su invención.


RESUMEN
(Seleccione este texto y elimínelo) Aquí redacte una explicación sencilla y corta acerca de lo que se trata la patente.
