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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
“Programa Institucional de Seguimiento de Egresados (PISE)”

La Universidad Autónoma de Ciudad Juárez (UACJ), por conducto de la Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional, con domicilio en Av. Plutarco Elías Calles, número 1210, colonia Fovissste Chamizal, C.P. 32310 en Ciudad Juárez, Chihuahua; es la responsable del tratamiento de sus datos personales, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en el artículo 67° de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua. Si usted tiene alguna duda respecto del procedimiento motivo del presente instrumento, podrá comunicarse al teléfono 6566882292, así también, por medio del correo institucional: competitividad.academica@uacj.mx o en su caso, mediante una solicitud de información en https://www.plataformadetransparencia.org.mx/web/guest/inicio

Al respecto le informamos lo siguiente:
¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales? 
Los datos personales que recabamos de usted en la Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, los utilizaremos para la siguiente finalidad:
· Integrar datos del padrón de egreso de la UACJ. 
· Conocer la experiencia y aprovechamiento de los estudiantes durante su estancia como población estudiantil en la UACJ. 
· Evaluar la calidad de los servicios brindados por la UACJ. 
· Recabar información sobre la satisfacción y competitividad de la población egresada.
· Complementar información para el Anuario Estadístico UACJ. 
· Integrar datos relevantes en los formatos requeridos por la Secretaría de Educación Pública (SEP) / Asociación Nacional de Universidades de Educación Superior (ANUIES), además de Formatos del Presupuesto Basado en Resultados (PBR), Formatos para los Clasificadores (Ranking) nacionales e internacionales.
· Dar respuesta a información solicitada para la elaboración de proyectos extraordinarios. 
· Facilitar la toma de decisiones académico-administrativas. 

Asimismo, los datos personales que se recaben serán integrados a un expediente electrónico, así como en los expedientes en físico, los cuales se conservarán en la Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional. 

¿Qué datos personales utilizaremos para estos fines? 
Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales: Nombre, número teléfono particular de casa, número telefónico celular, edad, lugar de nacimiento, sexo, estado civil, correo electrónico particular, lugar de trabajo, tipo de contratación, nivel jerárquico, capacitación, tipo de capacitación, actividades extracurriculares, datos sobre la experiencia, ingresos, vivienda y tipo de vivienda, destino de la institución en caso de intercambio, nombre de la institución donde hizo la estancia, institución educativa de procedencia, sede de la realización del servicio social y prácticas profesionales, becas obtenidas, programa educativo de pregrado y fecha de egreso, percepción de la calidad de los servicios institucionales.

Datos personales de carácter sensible. Discapacidad y tipo de discapacidad, número y tipo de dependientes económicos, número de hijos y edades de los hijos.

Fundamento Legal. 
[bookmark: _Hlk167873359]De conformidad con el artículo 22° fracción XII del Reglamento de General de Administración de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, expedido el día 11 de octubre de 2012, con última modificación del día 10 de octubre de 2018.

¿Qué tratamiento daremos a sus Datos Personales? 
El tratamiento se realiza con base en lo dispuesto por los artículos 6° Base A y 16° segundo párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, artículo 57° de la Ley General de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados, artículo 4° de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, artículos 3°, 5°, 16°, 17°, 18°, 19° y 20° de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua.
¿Cuánto tiempo tendrán mis datos personales? 
De conformidad a los artículos 68° y 69° de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua, no deberán conservarse más allá del plazo necesario para el cumplimiento de la finalidad que justifique su tratamiento.
[bookmark: _Hlk125447432]Transferencias 
Se le informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados, o bien, se actualice alguno de los supuestos contemplados en los artículos 22°, 66° y 70° de la Ley General de Protección de Datos Personales, así como 94° y 98° de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua, en los cuales no se requiera su consentimiento. 




Negativa al tratamiento y transferencia 
En cualquier momento usted podrá manifestar la negativa al tratamiento y transferencia de sus datos personales, para tales efectos se pone su disposición la cuenta electrónica institucional datospersonales@uacj.mx

¿Cómo puede acceder, rectificar o cancelar sus datos personales, u oponerse a su uso? 
Para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCO y portabilidad, usted deberá presentar la solicitud respectiva en la Unidad de Transparencia de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, o por medio de la Plataforma Nacional de Transparencia https://www.plataformadetransparencia.org.mx/web/guest/inicio
Para conocer el procedimiento y requisitos para el ejercicio de los derechos ARCO y de portabilidad, usted podrá llamar al siguiente número de teléfono (656) 6882100 extensión 2284; o ingresar a nuestro sitio de Internet: https://www.uacj.mx/transparencia/Formatos.html , o bien ponerse en contacto con nuestra Unidad de Transparencia, que dará trámite a las solicitudes para el ejercicio de estos derechos, y atenderá cualquier duda que pudiera tener respecto al tratamiento de su información. Los datos de contacto son: Av. Plutarco Elías Calles, número 1210, col. FOVISSSTE Chamizal, C.P. 32310, Ciudad Juárez, Chihuahua., correo electrónico: datospersonales@uacj.mx, o si desea, mediante una solicitud de información ingresando al sitio https://www.plataformadetransparencia.org.mx/web/guest/inicio
Adicionalmente se le informa que su solicitud deberá contener los siguientes requisitos: 
• Nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones. 
• Los documentos que acrediten la identidad del titular, o en su caso la personalidad de su representante. 
• De ser posible, el área que lleva a cabo el tratamiento de datos personales. 
• La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los cuales se pretende ejercer alguno de los Derechos ARCO y de portabilidad. 
• La descripción del Derecho ARCO y de portabilidad que se pretende ejercer, o bien lo que solicita el titular. 
• Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales, en su caso. 
• Los datos personales podrán ser reproducidos de manera física o electrónica, y enviados por medio de correo certificado con acuse de recibo en su caso. 

Una vez presentada su solicitud la Unidad de Transparencia de la UACJ cuenta con un término de 20 días hábiles para dar respuesta, mismo que podrá ser ampliado de manera justificada por un periodo de 10 días hábiles, una vez otorgada la respuesta y de resultar procedente la UACJ cuenta con 15 días hábiles para hacer efectivo el derecho. En caso de falta de respuesta o inconformidad con la misma usted cuenta con la posibilidad de interponer un Recurso de Revisión ante el Instituto Chihuahuense para la Transparencia y Acceso a la Información Pública, o bien ante la Unidad de Transparencia de la UACJ, dentro de los 15 días hábiles posteriores a la respuesta o el vencimiento del término para otorgar la misma. La Unidad de Transparencia de esta institución educativa se ubica en Av. Plutarco Elías Calles, número 1210, colonia Fovissste Chamizal, C.P. 32310 en Ciudad Juárez, Chihuahua; teléfono 6566882284, extensiones 2584 y 2684, correo electrónico datospersonales@uacj.mx
¿Qué pasa si usted solicita su cancelación, o se opone al tratamiento de estos? 
Usted puede hacer valer su derecho de cancelación de sus datos personales, u oponerse a su tratamiento. Sin embargo, es importante que tenga en cuenta que no en todos los casos podremos atender su solicitud o concluir el uso de forma inmediata, ya que es posible que por alguna obligación legal requiramos seguir tratando sus datos personales. 

Consulta, cambios y actualizaciones al Aviso de Privacidad: 
El presente Aviso de Privacidad puede consultarse, cambiar o actualizarse periódicamente; por lo que se solicita tu constante consulta o revisión en esta dirección electrónica: https://www.uacj.mx/transparencia/index.html  ; así como estar al tanto del contenido y/o de la última versión que rige el tratamiento de tus datos personales. No obstante, lo anterior, el Aviso de Privacidad siempre deberá observar las disposiciones jurídicas aplicables. 
Fecha de elaboración: 04/08/2023 
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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
“Programa Institucional de Seguimiento de Egresados (PISE)”

La Universidad Autónoma de Ciudad Juárez (UACJ), por conducto de la Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional, con domicilio en Av. Plutarco Elías Calles, número 1210, colonia Fovissste Chamizal, C.P. 32310 en Ciudad Juárez, Chihuahua; es la responsable del tratamiento de sus datos personales, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en el artículo 66° de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua. 

La finalidad, para la cual serán recabados sus datos personales: 
Al respecto le informamos lo siguiente:
¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales? 
Los datos personales que recabamos de usted en la Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, los utilizaremos para la siguiente finalidad:
· Integrar datos del padrón de egreso de la UACJ. 
· Conocer la experiencia y aprovechamiento de los estudiantes durante su estancia como población estudiantil en la UACJ. 
· Evaluar la calidad de los servicios brindados por la UACJ. 
· Recabar información sobre la satisfacción y competitividad de la población egresada.
· Complementar información para el Anuario Estadístico UACJ. 
· Integrar datos relevantes en los formatos requeridos por la Secretaría de Educación Pública (SEP) / Asociación Nacional de Universidades de Educación Superior (ANUIES), además de Formatos del Presupuesto Basado en Resultados (PBR), Formatos para los Clasificadores (Ranking) nacionales e internacionales.
· Dar respuesta a información solicitada para la elaboración de proyectos extraordinarios. 
· Facilitar la toma de decisiones académico-administrativas. 

Asimismo, los datos personales que se recaben serán integrados a un expediente electrónico, así como en los expedientes en físico, los cuales se conservarán en la Dirección General de Planeación y Desarrollo Institucional. 



Se le informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados, o bien, se actualice alguna de la excepciones previstas en el artículo 70° de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, asimismo en los supuestos que contempla el artículo 98° de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua.
El titular de los datos podrá manifestar su negativa al tratamiento y transferencia de sus datos ante la Unidad de Transparencia de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, al número de teléfono (656) 6882100 extensión 2284, al correo electrónico: datospersonales@uacj.mx  o si desea, mediante la Plataforma Nacional de Transparencia, ingresando al sitio https://www.plataformadetransparencia.org.mx/web/guest/inicio 

El Aviso de Privacidad Integral estará disponible en: https://www.uacj.mx/transparencia/index.html
Fecha de elaboración: 04/08/2023 
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